

# 登封播报 | 政务

## 网格化布控 拉网式排查 登封密织今冬安全生产网

荒山密林间,护林员24小时在岗巡护;各乡(镇)区、街道,党委、政府坚持召开周例会绷紧安全生产红线……

入冬以来,登封市安委会全面部署,未雨绸缪,严格落实网格化责任,在全市持续开展拉网式排查,确保全市安全生产形势稳定。

冬季是安全生产事故的多发期,在完善“党政同责”、

“一岗双责”机制及责任追究制度的基础上,登封市坚持“点、线、面”相结合,把全市1983家主要生产经营单位按照不同监管部门、行业(领域)、辖区进行责任分包,实行“定人、定岗、定责”,建立起一对一点对点的安全生产监管网格化责任体系,真正实现了部门主动履职、条块有机融合、层层抓好落实的安全生产

工作格局。

明确了责任,登封市安委会还成立了9个安全生产督察组和3个安全生产暗访组,对全市安全生产责任落实情况不间断明察暗访,对存在责任落实不到位的单位和企业严厉问责。同时,还在全市开展安全生产大检查、大整治,市领导亲自带队,集中力量对全市特种设

备、煤矿、非煤矿山、道路交通、建筑施工、危险化学品、烟花爆竹等行业领域进行拉网式排查,对排查出来的安全隐患实行日报告、周通报。截至目前,已发现安全隐患1200多个,其中80%的隐患现场得到整改,其余的也将限期整改到位,从而把安全事故消灭在萌芽状态。

郑州晚报记者 袁建龙

### 登封“最美环卫工人”评选活动启动

近日,登封市委宣传部、文明办、住建局联合举办的全市“最美环卫工人”评选活动拉开帷幕。凡在登封市环卫一线岗位从事道路清扫保洁、垃圾收集中转运输处理、公厕保洁、粪便清掏处理等工作,有熟练操作技能且工作一年以上的职工均可参加本次评选。

评选通过组织推荐、确认候选对象、组织公开评选等程序进行,最终将从全市4016名一线环卫工人中评出450名“最美环卫工人”。  
登封播报 冯俊超

### 老干部局举办“中国梦·嵩山梦”演讲

12月2日,登封市老干部嵩山文化宣传队组织“中国梦·嵩山梦”演讲活动,各景点、各队的8位代表讲述了老干部义务服务嵩山景区的所见所闻所做,赢得了阵阵掌声。“此次活动展示了老干部热爱家乡并义务服务群众的真切情怀,我们将继续为宣传嵩山作出努力,为实现嵩山梦而奋斗。”宣传队秘书长赵志强说。

登封播报 刘俊苗 付文龙

### 送表矿区 帮扶群众安全过暖冬

连日来,送表矿区以网格为单位建立困难群众帮扶工作台账,重点掌握低保户、五保户及老弱病残等特困人群的生活情况,有针对性地制订帮扶和服务计划。对低保家庭、独居老人及残疾人的冬季取暖、用电、防火等进行安全大检查,讲解电器及炉具的正确使用方法,严防煤气中毒、触电和火灾等安全事故的发生,确保困难群众安全过冬。见习记者 张朝晖

### 登封市供销社 打造全新管理模式

登封市供销社通过登封市供销社资产管理有限公司一年的有效运作和对系统20个企业的管理管控等措施,截至第三季度,全系统20个企业较去年同期减少各项费用支出135.6万元,预计年底可节约开支164万元。该社利用节约资金,在大冶镇建设4000余平方米“登封供销社大冶生活广场”,并建设600亩河南省二手车交易市场。登封播报 孙淑霞

### 阳城区 关爱留守儿童

临近年末,阳城区党委、管委会对全区21个村留守儿童摸底调查,全面掌握其父母务工地、联系方式和监护人等基本情况。截至目前,全区已掌握50余名留守儿童的详细信息。同时开展由学校老师、网格长、大学生村官与留守儿童结成的亲情陪护、学业辅导等“一对一”帮扶活动,引导他们养成良好的生活习惯和健康向上的人生观。  
登封播报 冯俊超

## 登封市人大常委会 审议通过《登封生态市建设规划》

11月29日,登封市第四届人大常委会第12次会议审议通过《登封生态市建设规划》(2013-2020)。

会议听取了《登封生态

市建设规划》编制情况报告,对《规划》进行了认真审议。

会议认为,编制实施《登封生态市建设规划》,是立足

生态安全屏障战略定位、落实市委重大决策部署、推进生态文明城市建设的重要举措和有效载体,对加快发展生态经济、建设美丽登封具

有重大意义,标志着登封生态市建设由规划阶段转变为实施阶段。

见习记者 张朝晖  
通讯员 李占朝

## 港澳媒体深入登封市文化产业基地

12月3日,港澳地区媒体团一行走访登封市文化产业基地,参观走访登封市少林塔沟武校训练基地、《禅宗少林·音乐大典》。

在参观少林塔沟武校训练基地时,记者团纷纷惊叹于武术表演的精彩绝伦。据了解,始创于1978年的少林塔沟教育集团,在全国著名拳师、中国民间文化杰出传承人、国家武术九段刘宝山的引领下,先后

被确定为“特种兵征兵基地”、“河南大学体育学院生源基地”、“河南大学体育硕士专业学位研究生教育实践基地”、“成都体院武术系教育实习实训基地”。

作为目前全球最大的山地实景演出,《禅宗少林·音乐大典》有近600人进行禅武演绎,直指心性的佛乐禅音,是一把解读中国传统文化的钥匙和一方洗涤心灵的净土。

“天地之中”既是登封市独具特色的文化旅游专业园区,也是登封市“一城三区”组团的重要功能组成部分。园区以六廊六片规划为侧重点,“六片”分别为禅、医、武、凡、创、商六大特色组团和功能片区。“禅”组团以“马庄水库”为景观核心,塑造核心参禅的标志建筑群。“医”组团通过药浴、药膳等体验,让游客体味禅医养生的精髓。“武”组

团依托塔沟武校、嵩山少林寺武僧团培训基地和鹅坡武校,打造一个武校聚集区。“创”组团依托基地文脉和地脉,打造“仁者乐山,智者乐水”的莲花状创智组团。“凡”组团结合本基地文脉、地脉,打造具有浓郁中原特色的文化小镇。“商”组团以少林禅文化产业园的建设为契机,在南部形成繁荣的商街区。

登封播报 付晓文



高警风采

## 做党的忠诚卫士 当百姓的贴心人 ——登封市公安局学习党的十八届三中全会精神侧记



登封市公安局法制科民警在学习党的十八届三中全会精神

12月3日上午8时30分,和往常一样,登封市公安局法制科科长杨志德带领科室民警集中学习党的十八届三中全会精神。

连日来,该局开展了“为何从警、如何做警、为谁用警”大讨论和推进“一学三促”和“四个基本”教育活动,为明年即将开展的党的群众路线教育实践活动做好准备,提供动力支撑。

### 把握精神,密切警民关系

同一时间,登封市看守所所长郭洪敏正组织民警集中开展学习大讨论。据郭洪敏介绍,目前该局各科所队民警结合岗位实际,深入开展座谈讨论,深刻领会、准确把握党的十八届三中全会精神,进一步强化宗旨意识,树立群众观念,密切警民关系,不断提升依靠群众、服务群众的能力和水平,为

更好地服务登封社会经济发展、维护全市社会政治大局平稳、保障人民群众安居乐业,提供思想组织保证。“通过深入开展教育实践活动,切实回答好、解决好‘我是谁、为了谁、依靠谁’和‘如何做警、如何执法、如何服务’这一根本问题。”郭洪敏说。

### “六查六看”,集中学习与自学相结合

该局党委要求全体民警重点开展“六查六看”:一是查宗旨意识和群众观念,看内心深处有没有真正把群众当亲人,心里装着群众、凡事想着群众;二是查理想信念和工作斗志,看从警的梦想有否动摇,当初的选择是否后悔,能否在困惑与坚守中坚定人生信念;三是查执法理念和警民关系,看执法办案有没有真正体现民意导向,是否主动服务群众需要,维护群众利益;四是查服务态度和工作质效,看行政管理有没有真正体现以人为本,最大限度地为群众提供务实、高效、便捷服务;五是查工作能力和服

务水平,看各项工作有没有真正做到位,是否真正把群众利益摆在首位;六是查廉洁自律和职业操守,看是否时时事事从严要求,坚守道德底线,对工作充满激情。

### 抓好问题整改,推动工作开展

登封市公安局局长张遂旺强调,要建立完善“统一指挥、情报主导、合成作战、高效打击”的打击犯罪新机制,始终把打击锋芒对准严重影响群众安全感的犯罪活动。扎实抓好《河南省公安机关改进作风,服务和保障民生22条措施》和《加强窗口单位文明执法热情服务五项要求》的贯彻落实,努力做到能够方便群众的地方都要方便群众,现在能够做到的事情都要立即去做。坚持不懈地抓好“五条禁令”、“五个严禁”和“三项纪律”的贯彻落实,严格队伍管理,坚决杜绝漠视群众疾苦、伤害人民群众感情和执法不公、违法办案问题发生。

见习记者 张朝晖  
通讯员 杨红晓 李少丽 文/图